

进一步优化政务服务环境 经开区召开“减证便民”工作会议

本报讯 为贯彻落实国务院、省、市政府关于“放管服”工作总体部署,进一步优化营商环境,8月9日上午,区政务服务中心在投资服务中心组织召开经开区持续推进“减证便民”工作会议。政务服务中心、编办、法制办、工商分局、各相关单位、各办事处主要负责人及业务人员40余人参会。

会议对全区“减证便民”工作进行了安排部署,并传达了区党工委委员、纪工委书记武斌对于“减证便民”工作的具体要求。经开区今年被选为全市“减证便民”工作的样板点单位,各相关部门要高标准地完成这项工作,为其他单位创造经验,做出表率。要坚持依法依规,在坚守原则的基础上,反复进行

论证和调研,制定出既便民利民,又满足管理需要的证明清单。

武斌说,各部门、各办事处要抓好“减证便民”工作的组织实施,细化分解任务,明确时间节点,建立工作责任制,层层压实责任,做到有布置、有检查、有验收。

记者 王赛华

■短讯集装箱

祥云办事处 专项整治违规占地

本报讯 为进一步严格土地管理,有效遏制土地违法违规行为,近日,祥云办事处多次组织力量,依托各村二、三级网格长、村支两委和执法大队等人员,开展以严厉打击2016年度卫片图斑专项整治工作,对违法占地行为坚决予以拆除。

截至目前,祥云办事处2016年度卫片图斑拆除工作取得较大进展,其中,验收合格26宗,已复耕上报未验收3宗,已拆除尚未验收的22宗。

通过卫片图斑集中整治,对违法占地建设户形成了极大震慑,为祥云办事处全面推进拆除违法建设及不实耕地工作奠定良好基础,有效维护了土地管理秩序。记者 李无双

前程办事处转变作风 干部“下访”听民声

本报讯 前程办事处认真贯彻落实上级有关文件精神,结合群众路线教育实践活动,切实转变工作作风,积极探索“领导干部下访”制度,从源头上解决好群众关心的热点、难点问题,坚持把信访问题解决在萌芽状态,把矛盾化解在基层,及时解决群众关心、关注的热点问题,有效维护社会稳定。

8月8日,经开区信访办负责人与前程办事处综治办负责人等干部一同到小杜庄村下访,听取群众诉求,了解情况,调查群众集中反映的问题。一位村民喜笑颜开地说,“现在有任何困难只需要一个电话就可以了,不再像以前那样要到办事处或者区政府区闹啦”。

记者 卢尚卿 通讯员 李俊

区社区局卫生监督部门 开展公共场所检查

本报讯 近日,经开区社区管理服务局卫生监督员顶烈日、冒高温,对辖区内部分公共场所进行检查。此次检查的重点内容是经营单位有无卫生许可证、从业人员是否持有健康证,消毒设施是否配备消毒措施以及卫生制度上墙是否落实等。在检查中发现4家宾馆无卫生许可证,卫生监督员现场告知商家办理卫生许可证、健康证明等相关事项、流程,对消毒方法给予指导,完善消毒记录,并要求商家限期办理公共场所卫生许可证。

记者 王赛华 通讯员 贾倩倩

经开质监分局 检查集贸市场计量器具

本报讯 为切实加强城乡集贸市场计量监督管理,维护集贸市场经营秩序,保护消费者合法权益,经开质监分局邀请市质量技术监督检验检测中心技术人员一起对辖区内3家农贸市场用于贸易结算的计量器具进行了监督检查,并对超过检定有效期的计量器具进行了免费检定。

经查,3家集贸市场现有电子秤共计186台(件),目前已检查125台(件),暂未发现不合格计量器具。记者 李无双 通讯员 夏辉

经开区统计地名文化遗产保护目录 尚岗杨遗址、清真寺旧址、曹古寺遗址、法云寺和西营岗遗址上榜



本报讯 根据市民政局相关工作要求,近日,经开区地名办开展了地名文化遗产保护目录统计工作。在这次统计中,地名办与技术公司人员沟通核实,统计出辖区内目前无争议的地名文化保护地址共5处,分别是:尚岗杨遗址、清真寺旧址、曹古寺遗址、法云寺和西营岗遗址。

下一步,地名办将积极配合市局

工作,处理好地名文化保护与地名命名、更名的关系,在编制地名规划和开展地名命名、更名时,充分挖掘人文历史资源,优先使用反映当地人文、地理、历史、文化、环境的地名,将优秀传统文化融入到新地名中,更好地体现地域特色,延续地名文脉。

记者 李无双

VR逃生体验区、VR模拟灭火装置区、游戏互动区等应有尽有 经开区首辆VR消防宣传车亮相



本报讯 为进一步加大消防安全宣传移动硬件平台建设,真正使消防宣传工作走向“规范化、现代化、科技化”,切实提升消防宣传工作的深度和广度,近日,经开消防大队购置的首辆VR多功能消防宣传车正式配备到位,标志着经开区从此有了消防宣传“利器”,为加速全区消防安全“大宣传、大教育”工作进程奠定了基础。

VR消防宣传车将消防宣传的流动性、一体性有机地结合起来,麻雀虽小,五脏俱全,配备有大功率音响、无线话筒、消防宣传滚动屏、多媒体播放显示器等,适合户外消防宣传活动。同时,该车还配置了VR逃生体验区、VR模拟灭火装置区、游戏互动区、试听播放区、消防设备展示区、高层逃生体验区等,特别是VR逃生体验区、VR模拟灭火装置区,大量运用了电脑控制技术,集宣传、娱乐、体验为一体。

记者 李无双 通讯员 刘佳

严禁人情保、拼户保、拆户保、轮流保

明湖办事处“六个进一步”有效推进低保年审工作

本报讯 为切实做好辖区低保对象年审排查工作,确保低保人员动态管理,明湖办事处5月份以来,对辖区内的城乡低保人员通过走访入户调查开展年审工作。截至目前,通过此次入户调查,统计得出原有低保户32户,清退脱贫人员13户;拟增加低保人员5户,其中重残4户4人,因重病支出骤然加大导致贫困家庭1户2人。

为更加有效推进低保年审工作,明湖办事处坚持“六个进一步”的原则。

认识进一步提升 进一步提高对低保工作重要性的认识,实行困难群体基

本保障,特困群体重点保障,做到应保尽保、应退尽退、进退及时、动态管理。

程序进一步规范 在低保审核过程中严格程序,严把对象申请关、入户调查关、社区评议关、审核承诺关、公开公示关、档案材料关。

宣传进一步入心 进入各社区要分别召开群众会议深入宣传最低生活保障标准、保障对象、享受条件、办理程序、退出机制,争取广大群众的理解和支持,自觉接受共同监督。

政策进一步从严 严格按照文件、政策进行评议,严禁出现人情保、关系保、

拼户保、拆户保、轮流保等不符合政策的情况。

实行谁签字谁负责 按相关规定严格问责在低保审批过程中滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊、失职渎职的人员。

追究进一步到位 在低保评议过程中组织专门队伍进行抽查,在抽查的对象中一旦发现违规操作,造成应保未保、乱保现象的,由办事处纪委进行纪律处分并敦促其限期整改到位,确保城乡低保工作廉洁高效、公正透明,有效维护城乡困难群众的合法权益。记者 王赛华 通讯员 康亢